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Ime mi je Davorin Žnidarič, po izobrazbi se mag. org. in inž. 

elektrotehnike, rojen sem leta 1962 v Murski Soboti, vendar že več kot 

petdeset let živim v Trboveljski občini. Sem poročen, imam dva odrasla 

otroka. 

Zaposlen sem v OE Oddajniki in zveze in vodim oddajni center Krvavec. 

 Že 33 let službujem v javnem zavodu, zato lahko rečem, da dokaj dobro 

poznam prednosti in slabosti – pomanjkljivosti sistema. Še posebej zadnjih 

nekaj let ko aktivno sodelujem v delu sindikata SDRS . 

Delujem za ljudi in sodelavce ter poskušam na konstruktiven način 

opozarjati na napake v sistemu delovanja javnega zavoda, tako 

organizacijske enote Oddajnikov in zvez kot širše. Ob vašem glasu zame 

na volitvah in če bom izvoljen v Nadzorni svet, se bom zavzemal za enake 



pravice, kot se sedaj. Za odpravljanje krivic delavcem, transparentnost 

delovanja javnega zavoda, za večjo kontrolo nad trošenjem javnih 

sredstev, za zakonsko ureditev statusa pogodbenih delavcev….. 

Skratka za pravice in dolžnosti delavcev na vseh nivojih delovanja in 

odločanja, ne glede na to kako visoko sežejo na hierarhični lestvici. Za 

enakost vseh, za spremembe in nadzor nad  izvajanjem aktivnosti, ki ga 

narekujeta čas in prostor ne glede na politične in vodstvene pritiske.  

Ker sem po končani izobrazbi tudi organizator, bom pozoren tudi na 

organizacijsko tehnične probleme služb v javnem zavodu in kadrovske 

poteze vodstva, da se bodo na vodilne položaje postavili ljudje, ki so 

kompetentni, sposobni empatije in komuniciranja ter povezovalni in lojalni 

javnemu zavodu. 

Skratka, ne obljubljam vam ničesar, česar po volitvah ne mislim delati, 

ravno nasprotno, če me boste v teh prizadevanjih za mesto v NO RTV 

podprli s svojim glasom, vam obljubim, da bom upošteval vaše predloge 

in mnenja ter jih, če bodo usmerjeni v skupno dobro, tudi podprl in 

realiziral. 

 

Udeležite se zato volitev v čim večjem številu ter volite za našega 

kandidata ! 
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